## 【個人情報の取扱いについて】

## 個人情報の利用目的

当社は取得する個人情報を以下に示す目的で利用いたします。

- (1) イベント開催者、参加者の個人情報
  - ・ 当社のイベント企画・制作業務におけるサービスの提供、本人へのご連絡、関連するアフターサービス、新商品や新たなサービスのご案内などに利用します。
- (2) THE NAZO STORE ナゾストア会員、利用者の個人情報
  - ・ 謎解きキット開発・販売業務におけるサービスの提供、本人へのご連絡、関連するアフターサービス、新商品や新たなサービスのご案内などに利用します。
- (3) お問い合わせ、資料請求をいただいた方の個人情報
  - ・ 当社の各事業に関するお問い合わせの方の個人情報は、お問い合わせにお答えするために利用します。
  - ・ ご要望いただいた資料の送付などに利用します。
- (4) 当社の株主様の個人情報
  - ・ 当社の株主さまへの個人情報は、連絡、各種情報等の提供および株主管理及び関連・付帯する業務に利用します。
- (5) 採用応募者の個人情報
  - ・ 採用選考及びそれに伴う連絡などに利用します
- (6) 当社の従業者情報
  - ・人事労務管理、業務管理、福利厚生、健康管理、セキュリティ管理などに利用します。
- (7) ご提供いただいた個人番号情報
  - ・ 法律で特定された「社会保険手続き」、「税務処理」などに利用します。

以上